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ATA N° 40 / 2020 (Ordinária) 

Ao 1° (primeiro) dia do mês de dezembro do ano de 2020, às 18h00min, no Plenário 17 de Abril, da 

Câmara Municipal de Vereadores de Capão do Cipó, reuniram-se os Vereadores desta Casa Legislativa 

para mais uma Sessão Ordinária do ano de 2020. Havendo número regimental de vereadores a Senhora 

Presidente declara aberta a sessão: “Sob a Proteção de Deus, iniciamos nossos trabalhos”. Após a 

Senhora Presidente passa a palavra ao 1º Secretário para que proceda a leitura da ata 39/2020, da 

Sessão Ordinária do dia 24/11/2020, que foi aprovada por unanimidade. Após a Senhora Presidente 

chama os vereadores para fazerem o uso da Tribuna de seu espaço regimental de 05 minutos. 

VEREADOR DIEGO SANTOS DO NASCIMENTO (Progressistas): Cumprimenta a senhora 

presidente, colegas vereadores, colega vereadora, Willian seja bem-vindo, funcionários dessa Casa, e 

ouvintes da 87.9, dá o seu boa noite a todos. Agradece a Deus pela boa chuva no município, estava 

fazendo falta e com essa chuva tem certeza que agora terminarão a planta de soja, que estava atrasada 

há quase um mês por motivo a falta de chuva não estavam conseguindo terminar as plantas, então 

agora com essa chuva irão conseguir terminar o plantio da soja. Cita a colega Ionara, e em nome de 

sua família Nascimento deixa seu pesar a toda a família pelo falecimento da dona Jurema, que faleceu 

nessa tarde, uma pessoa muito querida que tinham na família. Deixa seus votos de pesar a toda a 

família Nascimento pela perda da amiga e parenta da sua família. Comenta que durante essa semana 

no município várias pessoas os ligaram por falta de energia elétrica no município, sabe que quando 

chove às vezes as pessoas das localidades, dos Rincões, não conseguem atendimento pela RGE, é 

muito complicado, o mesmo entrou em contato com três pessoas da RGE pelo mau atendimento, as 

pessoas ligam, as pessoas ficam mais de horas tentando falar e não conseguem fazer seu protocolo de 

atendimento. Acha que a Mesa Diretora deve se encaminhar um ofício, até um abaixo assinado, de 

todos os vereadores para passar nas comunidades e pegar assinaturas do pessoal e encaminhar para 

o pessoal, porque realmente chega o final do mês e todo mundo paga certinho as contas de luz e 

quando precisam do atendimento ficam, um, dois, até três dias sem luz por causa de uma chave para 

ligar, é muito complicado, está no momento deles marcar um, dois vereadores e ir até Santiago ou tiver 

que irem em Porto Alegre onde o pessoal que é responsável para ver o que está acontecendo, qual é 

motivo da demora da atendimento da RGE aqui no município. Sabe que não é fácil, a demanda é 

grande, mas as pessoas, quando chega no final do mês, sempre pagam certinho as contas de luz, então 

tem que ver o que está acontecendo essa demora do atendimento. Pede patrulhamento ao secretário 

que faça quando puder ali na estrada do Passo do Tibúrcio, Passo do Valo e na saída aqui do município 

até o Carovi. Pede ao secretário que troque duas lâmpadas em frente à propriedade do Sandro 

Tamiozzo, aqui no lado da praça, e também que faça a troca de lâmpadas em frente à Regina Freitas, 

em frente à Assistência Social. Agradece e devolve a palavra à Mesa. A senhora Presidente passa os 
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trabalhos da Mesa ao Vice-Presidente da Mesa para fazer uso da palavra. VEREADORA IONARA DE 

FÁTIMA NASCIMENTO FERREIRA (Progressistas): Cumprimenta a Mesa Diretora, colega 

vereadora, colegas vereadores, munícipes que os honram com suas presenças e ouvintes da 87.9. 

Deixa os sentimentos para os familiares da tia Jurema, que é da sua família também, dá os sentimentos 

para sua avó que perdeu sua irmã, para o seu Hermes, para o Erberon, para o Ernesto, para todos, 

para a Michele, e diz que a tia Jurema foi uma guerreira que todos sabem que passou por esse problema 

de saúde, faz muito tempo que vinha fazendo hemodiálise, sempre guerreira e forte, então hoje chegou 

o dia dela descansar, aos familiares que Deus conforte o coração de todos. Agradece pela chuva, já 

tinha chovido, mas para as águas sabe que precisava um pouco mais, então Deus está mandando. Diz 

que como já estão encerrando o mandato, gostaria de prestar alguns esclarecimentos dos valores que 

foram repassados daqui dessa Casa ao Poder Executivo esse ano, até hoje totalizaram em torno de 

trezentos e vinte mil reais, que é uma economia de toda a Casa, de todos eles, então essa economia 

foi repassada para o Executivo, para que pudesse ajudar em alguma coisa que eles precisassem. Sabe 

que com a pandemia não puderam fazer coisas que queriam, mas repassaram para ajudar, então foi 

passado, teve ajuda na aquisição do ônibus se o prefeito usou, da terceira idade, a manutenção de 

alguma patrulha agrícola, os letreiros também, todo esse dinheiro com certeza ele usou nessas 

aquisições, como o dinheiro estava parado na Casa a mesma achou mais justo, e conversando com os 

colegas, em repassar para o Executivo para ele fazer o uso. Sabe que esse ano foi um ano difícil, com 

a seca, com a pandemia, então nada melhor do eles fazer a parte deles. Diz que está se encerrando 

esse ano e pede sempre a Deus, proteção, oração, para protegê-los, esse ano foi um ano que vai ser 

lembrado, mas infelizmente não vai ser por coisas boas, porque passaram por muitas dificuldades, 

estão enfrentando muita coisa, mas tem certeza que com a fé em Deus, acreditando e cada um fazendo 

a sua parte o ano que vem vão ter um ano de muitas vitórias. Deseja uma boa semana a todos e fiquem 

com Deus. Agradece e devolve a palavra à Mesa. A senhora Presidente reassume os trabalhos da 

Mesa. VEREADOR JAIRO DE LIMA CHARÃO (PDT): Dá o seu boa noite a senhora presidente, colega 

vereadora, colegas vereadores, munícipes que os honram com sua presença, funcionários da Casa, 

em especial aos ouvintes da 87.9 que logo estarão os ouvindo. Se associa aos votos de pesar pelo 

falecimento da dona Jurema Garcia de Jesus, muito querida por toda a comunidade, uma pessoa muito 

estimada, de família tradicional, anos residindo em Santiago, mas sabe que ela é natural de Capão do 

Cipó, criou sua família aqui, enfim todo mundo sabe quem era a dona Jurema, uma pessoa muito 

carismática, muito boa mesmo, deseja seu sentimento a todos os seus familiares e amigos. Pede a 

senhora Presidente que encaminhe ao diretor de trânsito do município, um pedido de munícipes daqui 

da cidade, da esquina aqui da câmara descendo até o posto de saúde, que seja feito placas e colocada 

placas de controle de velocidade nesse asfalto novo, porque já virou pista de corrida esse asfalto novo, 

inclusive tem noites que ocupam uma única pista para fazerem corrida, então é perigoso, que Deus o 

livre uma criança invente de atravessar a rua, qualquer problema que por ventura possa acontecer, um 

cachorro atravessar a rua, coisas assim, podem acontecer um acidente muito grave, um capotamento 

alguma coisa, então tem que evitar um acidente mais grave, ou um quebra-molas, acha que um só é 

pouco, tem que colocar uns dois ou três até lá em baixo, que o pessoal possa respeitar a velocidade 
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aqui no centro de Capão do Cipó, e fora o centro também, mas diz que tem que ter placas para poderem 

cobrar. Diz que esses trezentos e vinte e um mil sobrados da câmara e repassados para o Executivo 

são bem empregados, porque ele sempre tem todos os anos sobra de recursos da câmara, que são 

repassados para o Executivo, e quando não repassa por resoluções, no final do exercício sempre vai 

de volta para o Executivo, então é justo que seja bem empregado esses recursos e o mesmo diz que, 

prefeito nenhum faz mau uso do dinheiro público, porque sabe que o dinheiro é do povo e quando 

necessita tem que ser feita a resolução, tem que passar para o Executivo, porque lá é bem empregado 

e eles sabem as necessidades, eles estão aqui no Legislativo para ajudar. Acha justo essa parte que 

eles repassem todos os recursos que sobre da câmara de volta, até antes de findar o exercício repasse 

antes quando necessário, porque eles aqui na Câmara ocupar seis por cento do orçamento do município 

não têm aonde ocupar, sempre sobra recursos. Diz que não é exorbitante de dizer que eles têm que 

repassar, comprar máquinas, reformar máquinas, direcionar eles não podem, mas sabem que podem 

informar aonde podem e querem que seja aplicado o recurso da câmara. Agradece e devolve a palavra 

à Mesa. VEREADOR LUIZ OZÓRIO GOMES MANENTE (PDT): Cumprimenta a senhora presidente, 

colegas vereadores, colega vereadora, demais presentes, dá o seu boa noite a todos. Começa se 

associando aos votos de pesar a família da dona Jurema, pessoa muito conhecida, querida por todos, 

mas certamente Deus precisou e chamou ela, resta agora rezar por sua alma. Pede ao pessoal do 

DEMAC que dê continuidade a água do Passo do Valo que chega até a residência da dona Maria 

Freitas, estão pedindo lá, parece que tem uma promessa de chegar uma água lá, então se o pessoal 

puder fazer isso aí. Pede o patrolamento, também como o colega Diego pediu, hoje à tarde eles lhe 

pediram, reforça esses pedidos que sejam feitos, porque está bastante danificado, com essa chuva 

sabe que estraga bastante mesmo, mas no momento que puderem mandar uma patrola para lá que 

seja feito, e essa água que está indo para lá, o pessoal que mora lá está precisando, então que sejam 

resolvidos esses problemas. Deseja uma boa semana a todos e até terça que vem. Agradece e devolve 

a palavra à Mesa. VEREADOR OLMIRO CLADEMIR RODRIGUES BRUM (PP): Dá o seu boa noite a 

senhora presidente, colegas vereadores, colega vereadora, comunidade aqui presente, ouvintes da 

87.9, dá o seu boa noite a todos. Agradece a Deus pela chuva abençoada que veio para todos, tanto 

pediram e agora tem que agradecer, então o pessoal vai conseguir terminar a planta e dar continuidade 

nas lavouras. Fala que como o colega Diego já falou, sobre a RGE, a RGE é uma piada, virou uma 

vergonha, virou um caos, imagine que tem um posto no Carovi, o posto que tem no Ceollin, e faz cinco 

dias que está sem luz, e faz cinco dias que pessoal da água está cobrando a RGE, e sem solução. Diz 

que agora falou com o pessoal do DEMAC, que não faz vinte minutos que encontraram os funcionários 

da RGE na rua, e ficaram de ir lá ligar e até agora nada, ontem já falaram direto com o pessoal que 

anda na rua, diz que não sabe se está faltando um desentendimento da ordem para passarem para 

eles, ou então com pouca vontade de trabalhar, porque é uma piada, quatro, cinco dias para levantar 

uma chave que caiu para o pessoal, mas para cortar a luz eles vêm bem rápido, eles não demoram, e 

não perguntam se a pessoa precisa ou não da luz, se não efetuou o pagamento eles vão lá e cortam. 

Então, acha que está na hora de chamarem eles aqui, chamar o superintendente novamente, chamar 

o pessoal da RGE aqui na Câmara, eles que têm que vir aqui, porque somos uma cidade e pagamos 
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aqui, e moramos aqui, a comunidade tem que fazer um chamamento. Sabe que tem várias limitações 

agora de público, mas tem que chamar, marcar uma reunião, para que venham aqui para esclarecer o 

que está acontecendo, porque não tem fundamento uma comunidade passar quatro, cinco dias sem 

água, ou quatro, cinco dias uma localidade sem luz. A vereadora Ionara faz um aparte: diz que seu 

tio, o pai da Alice, ficou três, quatro dias sem luz, a chave aqui perto do ginásio, a mesma atacou o 

pessoal da RGE, na avenida, e que eles lhe disseram que não podiam ligar a chave, era só uma chave, 

sem a autorização, porque era outra equipe que tinha que se deslocar e ligar essa chave. Diz que é 

bem complicado, já fizeram reunião na Casa, já chamaram eles, e irão ter que fazer novamente, porque 

eles tiram leite, não só eles, mas tem mais produtores de leite, estraga o leite, ficam sem água, então 

vão ter que ir atrás de novo. O vereador Olmiro volta a palavra e diz que tem que mandar um ofício para 

o pessoal da RGE, a coordenadoria, que venham aqui fazer um esclarecimento, eles são os 

representante do povo, e o povo os cobram, porque quando dá queda de luz é uma coisa, mas passar 

agora, três, quatro dias para virem levantar uma chave é uma vergonha, só sabe dizer que o 

atendimento da RGE, depois que assumiram é uma vergonha, para serem atendidos debaixo de uma 

escada, dentro de um prédio, é uma vergonha para a comunidade, pagam tão cara a luz, e hoje ainda 

foi o preço mais alto, a bandeira mais alta, foi tarifada hoje, a partir de hoje iremos pagar a tarifa mais 

cara do Rio Grande do Sul, sobre a energia elétrica, estava dando nas reportagem hoje. Então para se 

tirar quatro, cinco dias, uma comunidade sem água, para eles é vergonhoso, pede para chamarem, 

mandarem um ofício para a RGE, para que eles venham dar explicação, porque a comunidade precisa. 

Agradece e devolve a palavra à Mesa. VEREADOR TIAGO GERMANO CAZARTELI ROSADO 

(PMDB): Cumprimenta a senhora presidente, colegas vereadores, colega vereadora, funcionários 

dessa Casa, Willian que se faz presente, ouvintes da Cipoense, dá o seu boa noite a todos. Deseja os 

sentimentos a família da dona Jurema, que Deus conforte nesse momento difícil, uma pessoa de família 

tradicional, mas Deus sabe o que faz, que Deus conforte os familiares, filhos, netos, mas isso faz parte 

da vida. Diz que em questão da RGE, acha que era o colega Diego que estava lhe acompanhando 

quando foram em Porto Alegre, fizeram inúmeros pedidos, desde a ligação da rede ser daqui da cidade 

para ligar no Carovi, ligar o Entre Rios, se tem um problema é que a rede que vem de Tupantuba é uma 

rede muito antiga, terão que trabalhar novamente, se tinha promessa de se fazer isso, mas não foi feito. 

Fala que só fica na promessa, é igual a OI na cidade, que se tinha promessa em dois mil e vinte melhorar 

sinal e até agora não saiu, diz que a desculpa é a pandemia, mas só que a vida segue, com pandemia 

ou sem pandemia, tem que se viver. Diz que voltando a sessão passada, quando o colega “Miro”, o 

mesmo falou em dinheiro, não falou em compra de voto, colega “Miro”, então o mesmo estava dizendo 

uma outra questão, mas já que ele citou isso, infelizmente, mas a população tem pessoas honestas, 

tem pessoas trabalhadoras, mas para algumas pessoas a eleição virou negócio, infelizmente, talvez 

ninguém tenha coragem de dizer isso, mas é triste ver o município assim e o culpado disso são os 

políticos, virou uma briga política aqui em Capão do Cipó, histórica, pois ninguém quer perder para o 

outro. Infelizmente chegaram a nesse ponto, por isso o mesmo defende que na próxima eleição tem 

que haver um consenso. Agora, espera que na próxima eleição vão ter novos candidatos, vai sair o seu 

Osvaldo, acha que já deu o que tinha que dar, espera que o partido Progressistas lance um nome que 
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tenha condição, que esteja na altura do município. Talvez o mesmo tenha a opinião formada sobre a 

questão de gestão, acha que Capão do Cipó pode ser feito muito mais, acha que tem coisa que deixa 

muito a desejar, questão de água, dá um exemplo, no Machados, se enrola a oito, doze anos, passou 

gestão do PMDB, passou gestão PP, e não resolve. Acha que agora vai conseguir, só que são coisas 

para serem resolvidas em seis meses, não em doze anos, isso é triste, então, tem algumas coisas, tem 

um caminhão que corre dia e noite para entregar água, chega ser ridículo, tem algumas coisas que têm 

que ir mudando, isso é cultural, colega “Miro”, quando o mesmo colocou o seu nome à disposição 

novamente ao partido, não disse para o que era, o mesmo financeiramente, se concorrer novamente, 

não tem recurso, o mesmo é operador de máquinas em Capão do Cipó, é assalariado, e jamais irá tirar 

dinheiro de sua família para colocar em campanha. Agradece e devolve a palavra à Mesa. VEREADOR 

TIAGO OLÍMPIO TISOTT (Progressistas): O vereador não fez uso de seu tempo regimental. 

VEREADOR ANTONIO CHAVES JARDIM (Progressistas): Cumprimenta a senhora presidente, 

colegas vereadores, colega vereadora, jurídica da Casa, servidores, amigo Willian que se faz presente, 

ouvintes da 87.9. Agradece a Deus por essa belíssima chuva que veio, uma chuva abençoada por Deus, 

porque é como diz um amigo seu do Entre Rios, é muita gente falando, é muita gente dizendo, e que 

só tem um para resolver que se chama Jesus Cristo, então está aí, esse cidadão, lhe deixou 

impressionado quando ele lhe disse isso, é muita gente anunciando isso, e só existe um, e graças a 

Deus, veio essa chuva abençoada. Fala que chegando a reta final de mais um mandato do mesmo, 

nessa Casa, estará na suplência, em dois mil e vinte e um, agradece sinceramente a sua família, seus 

amigos e a todos que depositaram no mesmo cento e onze votos, uma campanha limpa, uma campanha 

simples, uma campanha humilde sem ataques, então, de coração só tem a dizer as pessoas muito 

obrigada, e o futuro só a Deus pertence. Então, ainda muito longe para falarem em nova eleição, e deixa 

nas mãos de Deus e tudo pode acontecer, quando está na face da terra. Transmite seu voto de pesar 

a dona Jurema, a família Nascimento, pessoa que conhece, conhece os filhos, que moram aqui na 

cidade, os netos, então noventa e poucos anos de vida, tem que agradecer a Deus, que queira Deus 

que cheguem a noventa e poucos anos de vida, são muitos anos de vida, para cada um. Agradece e 

devolve a palavra à Mesa. VEREADORA CARINI JESUS ROSADO NASCIMENTO (PMDB): 

Cumprimenta a senhora presidente, colegas vereadores, Willian, ouvintes da 87.9, dá o seu boa noite 

a todos. Se associa a todos os colegas que falaram, dá o seu sentimento a família da dona Jurema, 

que bem como a colega Ionara falou, ela foi uma guerreira, lutou, não é fácil chegar na idade que ela 

chegou, deixou seus filhos, seus netos e bisneto, tudo tem um tempo determinado por Deus, e encerrou 

o ciclo da dona Jurema, que Deus continue fortalecendo a cada um deles nesse momento difícil. 

Agradece a Deus pela belíssima chuva, que graças a Deus veio. Parabeniza o colega Tiago, pelo 

aniversário, quinze anos da Rafaela, que a Rafaela Deus esteja lhe abençoando, que é uma data que 

toda a menina sonha em chegar, nos quinze anos, então, que continue sendo essa menina humilde, 

querida, educada, e que Deus lhe abençoe a cada dia. Diz que sempre foi oposição nessa Câmara, 

mas sempre esteve junto nos projetos, como agora chegou um projeto de repasse de uma emenda de 

cinquenta e nove mil reais, e com certeza irão votar a favor, porque é o que o povo precisa, então 

sempre foi, mas como o colega Antonio falou, um ciclo se fechando, uma porta se fecha e outra se abre 
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e assim é a vida de todos. Agradece e devolve a palavra à Mesa. VEREADOR JAIRO DE LIMA 

CHARÃO, Líder de Partido, PDT: Parabeniza a filha do colega Tiago, a Rafaela, deseja bastante 

sucesso para toda a vida dela. Diz que sobre a RGE, é importante que façam uma audiência pública o 

quanto antes, e que amanhã já mande um ofício para eles pedindo encarecidamente que eles 

compareçam na câmara para uma audiência pública com a comunidade e todos os interessados e 

moradores, comércio para que eles tragam uma solução para Capão do Cipó, mais uma vez. Pede que 

o povo venha para cobrar, pois quando se faz uma audiência pública, diz que aparece meia dúzia de 

pessoas, e que os interessados às vezes não veem, pede que compareçam, pois irão divulgar o dia se 

eles vierem e que o povo venha em massa. Diz que as redes de água estão mais próximo, está 

chegando o dia dos Machados terem água em suas casas, se Deus quiser, está próximo. Fala que aqui 

já foi feita a rede de luz para a caixa de água nova do centro, acredita que logo conclua a rede de água 

dos Machados, o encanamento, pois já era para estar pronto, só que deu um empecilho e não foi 

concluído, mas logo será feito e eles terão água para a vida toda. Agradece e devolve a palavra à Mesa. 

LUIZ OZÓRIO GOMES MANENTE, Líder de Bancada, PDT: O vereador não fez uso de seu tempo 

regimental. VEREADOR TIAGO GERMANO CAZARTELI ROSADO, Líder de Partido, PMDB: O 

mesmo volta à tribuna, dá os parabéns para sua filhota Rafa, que consiga alcançar seus objetivos e diz 

ser uma nova fase na sua vida, que Deus abençoe em toda sua caminhada pela vida inteira que tem 

pela frente. Agradece e devolve a palavra à Mesa. VEREADOR TIAGO OLÍMPIO TISOTT, Líder de 

Partido, Progressistas: O vereador não fez uso de seu tempo regimental. VEREADOR ANTONIO 

CHAVES JARDIM, Líder de Bancada, Progressistas: Deixa o seu abraço a todos os seus colegas, 

pois está findando este mandato, agradece o carinho de cada um que esteve com o mesmo, à 

população que escutou durante todas as transmissões de rádio e diz a seu partido Progressistas que o 

mesmo é um soldado do partido e está à disposição do partido, para o que precisarem deste cidadão 

estará à disposição. Diz ser guerreiro que tem trinta anos de partido Progressistas, doze anos de 

vereador e oito anos de suplente já passou, e sempre fiel ao seu partido. Agradece aos colegas e deixa 

o seu muito obrigado aos Progressistas de coração, o mesmo agradece. Fala que está na luta, sempre 

defendendo o partido naquilo que for preciso e no que puder contar com o mesmo será um soldado 

novamente para as batalhas que o partido venha enfrentar pela frente ou daqui a quatro anos, se Deus 

quiser. Agradece e devolve a palavra à Mesa. VEREADORA CARINI JESUS ROSADO NASCIMENTO, 

Líder de Bancada, PMDB: A vereadora não fez uso de seu tempo regimental. VEREADOR OLMIRO 

CLADEMIR RODRIGUES BRUM, Líder de Governo, Progressistas: O vereador não fez uso de seu 

tempo regimental. Após a senhora presidente passa a palavra ao 1º secretário para que faça a leitura 

das correspondências recebidas e da matéria em pauta: PROJETO DE RESOLUÇÃO DE MESA 

015/2020, do Poder Legislativo, que “Autoriza transferir dotação orçamentária e recurso financeiro da 

Câmara de Vereadores para o Poder Executivo e dá outras providências”. MOÇÃO DE PESAR 

026/2020, dos vereadores aos familiares de Jurema Garcia de Jesus.  Após a senhora presidente 

convida aos colegas para discutir e votar: MOÇÃO DE PESAR 026/2020, dos vereadores aos familiares 

de Jurema Garcia de Jesus, aprovada por unanimidade. Após a senhora presidente solicita aos 

membros da Comissão de Constituição e Justiça e da Comissão de Orçamentos e Finanças que deem 
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parecer verbal sobre o Projeto de Resolução de Mesa nº 015/2020, sendo que ambas foram favoráveis. 

Após a senhora presidente convida aos colegas para discutir e votar: PROJETO DE RESOLUÇÃO DE 

MESA 015/2020, do Poder Legislativo, que “Autoriza transferir dotação orçamentária e recurso 

financeiro da Câmara de Vereadores para o Poder Executivo e dá outras providências”, aprovado por 

unanimidade. Após todos rezam a oração do Pai Nosso. Após a senhora Presidente convida a todos 

para a próxima sessão, que será dia 08/12/2020, no mesmo horário e local, com presença de público, 

porém com uso obrigatório de máscara, como prevenção ao coronavírus. Verificando não haver mais 

nada a tratar a senhora Presidente declara encerrado os trabalhos da presente Sessão. Nada mais 

havendo a constar lavro a presente Ata que após lida, discutida e aprovada será devidamente assinada 

pela senhora Presidente e o 1º Secretário da Mesa. Capão do Cipó, 1° de dezembro de 2020. 


